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Stemmingen moties Goed bestuur en toezicht in de zorg 
(+ IGJ en Zorgfraude) 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Goed bestuur en toezicht in de 
zorg (+ IGJ en Zorgfraude), 

te weten: 

- de motie-Krul over nieuwe zorgverleners die zich op 
grond van de Wtza nog niet gemeld hebben een herinnering 
sturen om zich te melden (28828, nr. 143); 

- de motie-Bushoff/Dijk over het uitvoeren van de aange- 
nomen motie over de WNT-normen in de zorg (28828, nr. 
144); 

- de motie-Bushoff/Dijk over zorgen dat malafide zorgver- 
leners ook hun AGB-code kwijtraken (28828, nr. 145); 

- de motie-Tielen over exponentieel meer Wet Bibob-con- 
troles in de zorgsector (28828, nr. 146); 

- de motie-Tielen c.s. over plaatsing van veroordeelde 
zorgfraudeurs op een zwarte lijst (28828, nr. 148); 

- de motie-Claassen over het verplicht opnemen van de 
AGB-code of het KVK-nummer op de declaratie (28828, nr. 
149); 

- de motie-Diederik van Dijk c.s. over in gesprek gaan over 
het aanpakken van kwestieuze behandeltrajecten in het 
buitenland (28828, nr. 150); 

- de motie-Bruyning over onderzoek naar fraude met valse 
ervaringscertificaten binnen het SKJ-register (28828, nr. 
151); 

- de motie-Van Houwelingen over stoppen met het vervol- 
gen van artsen die tijdens de coronaperiode offlabel 
hydroxychloroquine of ivermectine hebben voorgeschreven 
(28828, nr. 152); 

- de motie-Van Houwelingen over zorgen dat Lareb data 
aanlevert voor onderzoek naar de kwaliteit van de corona- 
vaccinregistraties (28828, nr. 153); 

- de motie-Van Houwelingen over artsen die aangeven dat 
er geen verband is tussen klimaatverandering en gezond- 
heidsproblemen niet daarop laten aanspreken (28828, nr. 
154); 

- de motie-Van Houwelingen over uitspreken dat (ver- 
meende) consensus in de wetenschap niet automatisch de 
waarheid is (28828, nr. 155); 

- de motie-Van Houwelingen over uitspreken dat er geen 
verband is tussen klimaatverandering en gezondheidspro- 
blemen (28828, nr. 156). 

(Zie vergadering van 21 mei 2025.) 

De voorzitter: 
De motie-Krul (28828, nr. 143) is in die zin gewijzigd dat zij 
thans is ondertekend door de leden Krul en Tielen. 

Zij krijgt nr. 158, was nr. 143 (28828). 

De motie-Bruyning (28828, nr. 151) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans is ondertekend door de leden Bruyning en 
Tielen, en luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat er meldingen van fraude zijn binnen het 
SKJ-register, waarbij gebruik wordt gemaakt van valse 
ervaringscertificaten en dat deze fraudes de betrouwbaar- 
heid van het register en de daar geregistreerde professio- 
nals schade toebrengen en daarmee mogelijk de kwaliteit 
van zorg beïnvloeden; 

overwegende dat het essentieel is voor de bescherming 
van de jeugd en de instandhouding van professionele 
standaarden dat het SKJ-register vrij is van onregelmatig- 
heden en dat de rol van de IGJ cruciaal is in het bewaken 
en garanderen van de kwaliteit van de zorg- en jeugdhulp- 
verlening; 

verzoekt de regering om grondig onderzoek te (laten) doen 
naar de oorzaken, aard en omvang van de fraude met valse 
ervaringscertificaten binnen het SKJ-register, om in 
samenwerking met relevante instanties maatregelen te 
treffen die de integriteit van het SKJ-register versterken, 
en om de Kamer nog dit kalenderjaar te informeren over 
de bevindingen van het onderzoek en de getroffen maatre- 
gelen, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 159, was nr. 151 (28828). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Krul/Tielen (28828, 
nr. 158, was nr. 143). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, NSC, de ChristenUnie, het 
CDA, de VVD, JA21, FVD en de PVV voor deze gewijzigde 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bushoff/Dijk (28828, nr. 144). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bushoff/Dijk (28828, nr. 145). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de Christen- 
Unie, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
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deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Tielen (28828, nr. 146). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
DENK ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Tielen c.s. (28828, nr. 148). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, D66, NSC, de ChristenUnie, het 
CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Claassen (28828, nr. 149). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk c.s. (28828, 
nr. 150). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, DENK, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de 
VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Bruyning/Tielen 
(28828, nr. 159, was nr. 151). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden 
van de fractie van de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (28828, nr. 
152). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van FVD en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (28828, nr. 
153). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (28828, nr. 
154). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fractie van FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (28828, nr. 
155). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van BBB en FVD 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Houwelingen (28828, nr. 
156). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fractie van FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 
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